

HÍRADÓ

NAPILAP ALAPITVA 1871 PÉNTEK, 1932 FEBRUÁR 5 MEGJELNIK NAPONTA DÉLUTÁN
 Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Vaski Bečkerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21 61. ÉVFOLYAM, 28. SZÁM Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyedévre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

A leszerelési konferencia hétfőn kezdi az általános vitát. Szombaton rendkívüli ülést tart, amelyen a nagy nemzetek képviselői mondják el beszédüket. A szombati ülésen csak olyan államok delegátusai szólnak fel, amelyek a leszerelés kérdésében beadványt intéztek a konferenciához.

Hindenburg német birodalmi elnök újra való jelölését eddig százötvenen írták alá.

A Santiago de Cubából érkező újabb jelentések szerint, a tegnapi éjleli földrengésről érkezett első hírek erősen túloztak voltak. Az áldozatok száma korántsem éri el a másfélezret, vagy kétezret és valószínűleg százon alul van. Az anyagi kár azonban óriási, mert a házak nagyrésze romokban hever.

Déli jelentés szerint, a cubai földrengés halottainak a száma 15, a sebesülteké körülbelül 300.

Hitler Adolfról kiderült, hogy még régebben hildburghauseni csendőrbiztossá nevezték ki, de állását nem foglalta el és fizetést sem veit fel.

Budapestről jelentik: Hunyady Ferenc gróf lakásán tegnap Turcsányi Egon, Somsich Antal és mások bekapcsolásával értekezlet volt, amelyen elhatározták, hogy megalakítják a független keresztény képviselők agrárpártját. Az új párt programja: a titkos választójog fokozatos kiterjesztése, a puritán közélet biztosítása, harc az ipari kartellek tulkapásai ellen és az agrárakosság érdekeinek hathatós védelme.

Az Excelsior értesülése szerint, Macdonald csak hétfőn érkezik Genf-be, ahol Lavallai és Brüninggel találkozik, akikkel a jövőtétel kérdésében fog tanácskozni.

Mellon elfogadta az Egyesült-Államok londoni nagyköveti állását, a melyet maga Hoover elnök ajánlott fel. Mellon 78-ik évében van és a világ leggazdagabb emberei közé tartozik, akinek vagyonát háromszáz millió dollárra becsülik. Tizenkét évi pénzügyministersége ideje alatt, ötezer millió dollárral csökkentette Amerika államadósságát.

Budapesten a Szél Kálmán tér egyik szenes pincéjében rejtélyes esemény történt. Vérbefagyva, eszméletlenül találtak rá Varga Jánosnéra, a szenes pince alkalmazotójára. A nyomozás még nem tudta tisztázni, hogy rablótámadás, vagy véletlen baleset történt. Nincs kizárva, hogy a padkán ülő Vargánéra rászakadt a deszkapalc.

Japán megszállta Charbint

Eredménytelen maradt a hármass nagyhatalmak jegyzékváltása

London, febr. 4.

Japán kormánya tegnap adott választ Amerika, Anglia és Franciaország együttes jegyzékére és annak öt pontja közül csak háromhoz adta hozzájárulását. A visszautasított két pont úgy szól, hogy Japán és Kína azonnal felhagy a mozgósítással, megszünteti az ellenségeskedést és megkezd a közvetlen tárgyalásokat.

Kína kormánya ezzel szemben hoz

zájárt a javaslatához és bejelentette annak elfogadását.

A tokiói kormány elutasító magatartása még jobban kiélesíti a helyzetet, annál is inkább, mert

a japán csapatok folytatták az előnyomulást.

Az északmandzsúriai japán csapatok megszállták Charbin külvárosát, majd bevonultak a városba. Ezzel megvetették lábukat a keletkínai

vasútvonal mindkét oldalán.

Újabb térhódításukkal most már elkerülhetetlenül konfliktusba kerülnek Szovjetországgal, amely, mint ismeretes, eleve tiltakozott a keletkínai vasútvonal mentén való újabb hadműveletek ellen.

Róma, febr. 4.

Római jelentés szerint, két olasz hajó kétszáz tengerésszel a kínai vizekre indult.

Gazdasági tanácsot szerveznek

A képviselőház ülésén két törvényjavaslatot terjesztettek elő

Beograd, febr. 4.

A képviselőház tegnapi ülésén két fontos törvényjavaslatot terjesztettek elő, amelyre a sürgősség kimondását kérték.

A két törvényjavaslat: a gazdasági tanács szervezéséről és az erdő

kihágások pénzbüntetéseiinek előterjesztéséről szól.

Előterjesztették az 1932—1933-as évi költségvetést is, amelyet a plénum a pénzügyi bizottság elé utalt.

Foglalkozott a képviselőház a harcok egyesületének előterjesztésével, amelyben

a rokkant kérdés likvidálását kéri és azt a panasz-bizottsághoz utalta át.

A képviselőház ma délelőtti ülésén az igazoló-bizottság jelentését olvassák fel és a kereskedelmi miniszter előterjesztésére egy különleges gazdasági bizottságot választanak.

Egy milliárd és nyolcszázmillió dinár megtakarítást érnek el az új költségvetésben

Beograd, febr. 4.

Gyorgyevity Milorád dr. pénzügyminiszter fogadta kabinetjében a sajtó képviselőit és kijelentette, hogy szerdán délelőtt benyújtotta a képviselőháznak az 1932—1933-as évi

költségvetést, amelynek végösszege 11 milliárd és 400 millió dinár. Az előző évben a költségvetés 13 milliárd 210 millió volt és így a szigorú takarékoság bevezetésével 1 milliárd 818 millióval kevesebb kiadást

irányoznak elő. A pénzügyminiszter kijelentése szerint, a kormány legfőbb gondja a dinár stabilizációjának biztosítása és ebben a szellemben állította össze a költségvetést. (Avala).

Érdekes bírói ítélet egy bankbetét ügyében

A Jugoszlovenszki Dnevnik írja: Érdekes pert tárgyalt tegnap a vrsaci járásbíróság. Jovanovity Szmilja és Nikolajevity Radivoj vrsaci lakó

sok pert indítottak a vrsaci Kereskedelmi bank ellen és arra kérték kötelezni a pénzügyintézetet, hogy a szabályosan felmondott betéteiket fizesse ki.

A bank ügyésze a pénzügyintézetek szövetségének határozatára hivatkozva, kérte a kereset elutasítását és kifejtette, hogy a vrsaci kereskedelmi bank is kénytelen szolidaritást

vállalni a többi pénzügyintézettel. Jeliszavljevity Sztojan egyesbíró helyt adott Jovanovity Szmilja és társa megkeresésének és kötelezte a bankot, hogy a felmondás feltételeinek megfelelően, két részletben fizesse a betéteket.

Az ítélet ellen a Kereskedelmi bank fellebbezést jelentett be.

Megtalálták az elsülyedt tengeralattjárót

Rövidesen megkezdik a kiemelés munkáját

London, febr. 4.

Az M. H. buvárnaszádót Portlandtól öt mérföldnyire megtalálták és mielőtt az időjárás megengedii kiemelik. A roncs azon a helyen

feküdt, amelyen a közelében haladó vitorlás kapitánya megfigyelte a villanást.

Tragikus véletlen, hogy a buvárok a tengeralattjáró elsülyedése

után huszonnégy órával, amikor még a legénységet meg lehetett volna menteni, alig százötven yardnyi távolságban jártak, de buvárhajót nem találtak meg.

A film a vallás és erkölcs szolgálatában

Két rabszolga serényen dolgozik gazdjuk szemeláttára. Mikor azonban a gazda eltávozik, az egyik rabszolga, aki hitetlen volt, eldobja kapját és a fa árnyékába fekszik azon kijelentéssel: „Minek dolgozzam tovább? Ugysem lát a gazdám”. A másik rabszolga, aki Istenben hívő, vallásos ember volt, tovább dolgozott, azt mondván: „Már én csak tovább dolgozom, mivel az én gazdám mindig lát engem”. „Hát ki a te gazdád tulajdonképpen?” — kérdi a hitetlen az istenfőlőtől. A felelet ez volt: „Az én gazdám az Uristen, aki mindenütt jelen van és mindent lát”.

Ez a példa világosan mutatja, mennyire szükséges úgy az egyes emberről, mint a családnál, mint pedig a társadalmi és állami életben az Istenben való szent hit, mert ez képezi minden erkölcsnek és lelkiismeretes munkának az alapját.

Ezért minden, még a templomon kívül is kínálkozó eszközt meg kell ragadnunk az ember ezen kiváló kincsének, a vallásnak fölélesztésére és megerősítésére az emberi lelkekben.

Erre kiválóan alkalmas a vallásos film, mely az ember szeme elé a lehető legszebb képeket varázsolja.

Dr. Resch Ignác csíbi plébános, a közismert agilis záradokvezető, aki két évvel ezelőtt a Szentföldön, Palesztinában járt és azt alaposan megtekintette, a legtöbb szentföldi szentélyről gyönyörű színes, vallásos filmeket szerzett be és ezeket már sok helyen óriási hallgatóság részvétele és élénk tetszésnyilvánulása mellett bemutatta és magyarázta. Becskereken is be fogja mutatni szentföldi filmjeit és pedig február 11-én este fél 8 órai kezdettel a Dungserszki-téle nagyteremben magyar nyelven és február 12-én esti fél 8 órai kezdettel ugyanott német nyelven. Belépti díj 5 dinár.

Ahol eddig dr. Resch Ignác előadásait tartotta a Szentföldről, óriási tömegek hallgatták végig. Ez nem is csoda. Hiszen szent előttünk, mindnyájunk előtt ez a Szentföld. Szent a zsidók előtt, mivel a nagy patriárkák, az Istentől ihletett próféták és a nagy izraelita királyok: Dávid és Salamon, ott működtek. De szent kül-

lönösen a keresztények előtt, mivel ott született az Ur Jézus, a világ Megváltója, ott tanított, csodáit ott művelte, szeretetének oly számos jelét adta. Ott szenvedett, halt meg, támadott föl halottaiból és szállott az égbe. Ezt a földet áztatta könynyeivel és drága szent vérével. Ezt a földet szentelte meg lábanyomával.

Dr. Resch Ignác plébánosnak előadásai az ő rendkívüli tapasztalatai és az

előadásokba beleszótt egészséges életével mindenütt, ahol eddig előadott az előadások napjait a léleknek felejthetetlen ünnepeivé avatták.

Az előadás igen élvezetes lesz, mert a 250 gyönyörű, színes szentföldi képhez dr. Resch Ignác plébános alapos magyarázatot fűz. Aki eljön az előadásra nem fogja megbánni és ezzel olyan lelki táplálékot fog magának szerezni, melyet még hónapokon át lelkében fog élvezni.

Törjenek új uccát a Szolunszka és a Basaidszka ucca között

Becskerek, febr. 4.

A Szolunszka uccát a Basaidszka uccával négy és fél holdas telek köti össze. Ha ennek helyébe uccát törnének, a Basaidszka ucca lakói feleannyi uton érnének be a városba. De nemcsak a Basaidszka ucca, hanem az egész környék a Bikés negyed és Lehmann-telep összes lakói lényegesen rövidebb uton tehetnék még a városba vezető utat és jelentősen megrövidülni a református illetve evangélikus temetőbe vezető ut is.

A négy és fél holdas telket a háboru alatt vette meg Perisity Zoltán akkori polgármester azzal, hogy azt önköltségi áron később a városnak engedje át. A vásárlással az volt a célja, hogy megelőzze a telek megrágását, ha ugyanis a megvásárlásra a hosszadalmas közigazgatási

eljárást választja a tulajdonos idejében megtudja a város vezetőség terveit és telkének árát jelentősen felemeli, míg ha magánhasználatra adja el mégis csak a forgalmi értékén válik meg tőle. Ezért vállalta Perisics a vevő szerepét, de közbejött nyugdíjazása folytán tervét már nem tudta megvalósítani.

Most telkét felajánlja a városnak és mert akkoriban sem spekulációs célból vette meg, önköltségi árat kér érte. Valorizálva kívánja a 17.000 koronás vételárat s ezért az összegért a város birtokába kerülhetne a terület, amelyen uccát törhetne és két oldalt háztelkeket hasíthatna ki. Az új ucca egyenes folytatása lenne a Kralja Alekszandra laktanya mellett húzódó Szolunszka uccának és azt a Basaidszka uccával kötné össze.

Nagy István képei Becskereken

Becskerek, febr. 4.

Az Ernst-muzeumban és a Falk Miksa uccai műtermében mutatta be nemrégiben nagy sikerrel legújabb alkotásait Nagy István, ez a nagy eredetiségű festőművész és — mint életrajzírója írja — a legszeniálisabb magyar grafikus. A kiállításról a legnagyobb elragadtatás hangján írtak a budapesti lapok. Lyka Károly az Új Időkben külön cikket szentelt

Nagy István nem mindennapi művészetének, Kosztolányi Dezső pedig — aki egyike Nagy István legnagyobb rajongóinak — már számos írásában emlékezett meg Nagy István nem mindennapi érdekes művészeti egyéniségéről.

Most rövid ideje Sajkas Szveti Iván, neje szülőfalujában tartózkodik. Néhány képét Becskerekre hozták, ahol műértőknek mutatják be.

A Becskerekre került anyag néhány darab mélytónusu pasztell, a melyeknek változatosak a témái:

figura, tájkép. Képein a halvány színek feketébe vannak ágyazva. Az előadás nagy lendülete és emellett ősi egyszerűsége adja meg műveinek monumentális hatását. Vannak képei, amelyeken csak a fehér és fekete színek változtatják egymást és talán ezekben a legnagyobb mester. Figurális kompozíciói leegyszerűsítették, de éppen ezért talán rendkívül hatásosak.

Nagy István ma márka és büszke lehet az, akinek Nagy István képei vannak.

HIREK

Ma a Kollarich gyógyszerár (Kraljica Marija ucca) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, egyelőre még borús, csapadékra hajló idő várható, lényegtelen hőváltozással.

Nagy részvét mellett temették el a Krumenacker Ferencet. Szerdán délután temették el nagy részvét mellett Krumenacker Ferenc nyug. pénzügyi főtanácsost. A Nikola Tesla uccai gyászháznál nagy számban gyűlt össze a gyászoló közönség, amelynek soraiban ott láttuk Bogojevity Iván inspektor pénzügyigazgatót, a róm. kat. hitközség egész vezetését dr. Weiterschan József hitközségi elnökkel az élén, a Népbank és a Központi Hitelszövetkezet tisztviselőkarát, a melynek az elhunyt igazgatósági tagja volt, a tüzoltótestület díszcsapatát, a tisztii Kaszinó számos vezetőségi tagját és a társadalmi élet sok más kitűnőségét. Kovács István pápai prelátus, apátplébános véggezte a holttest beszentelését, aki az egyházi szertartás elvégzése után tartalmas, mélyen szántó beszédben ecsetelte Krumenacker Ferenc mélyen vallásos életét, majd Weiterschan József dr. bucsuztatta a hitközség nevében és találó szavakkal ismertette titkári minőségében szerzett nagy érdemeit. A beszédek elhangzása után megindult a menet a temetőbe, ahol Krumenacker Ferencet örök nyugalomra helyezték.

Algimnázium Banatski Karlovácon. Banatszki Karlovácon mozgalom indult meg egy négy osztályos magángimnázium létesítésére. A fenntartási költségekhez a község is hozzájárulna.

Költözködő járásbíróság. Az 1873-ban szervezett banatszki Karlováci járásbíróság március 1-ével átköltözködik Ulijmára.

Ne dobja ki a pénzét, Kamatostól visszakapja, Ha az arcát „Thália” kozmetikában ápoltatja 1626-x.7 Olcsó bérletrendszer. Vel. Bečkerek, Vilsonov trg 4.

A becskerekeli járási jegyzők társasestélye. A becskerekeli járás jegyzői február 4-ikén, csütörtökön este társasestélyt rendeznek a Dungserszki-palota nagytermében, a passzív vidékek javára. A jegyzői kar az estélyre meghívta Hajdukveljkovity Vladimir kerületi inspektort, Jovánovity Szlávkó Becskerek járási főszolgabíróját és Jankovity Koszta ny. alispánt, a jegyzőegyesület volt elnökét is.

Akik először tettek Becskereken gimnáziumi érettségét. Krumenacker Ferenc nyug. pénzügyi főtanácsos halálával kapcsolatosan megírta a Híradó, hogy Krumenacker egyike volt azoknak a keveseknek, akik először tettek Becskereken érettségét az algimnáziumból főgimnáziummá átszervezett piarista tanintézetben. Krumenacker 1880-ban érettségizett és az első becskerekeli maturánsok közül Becskereken már csak Perisics Zoltán nyug. polgármester lakik. Kivüle még hárman élnek, még pedig dr. Gavrilá Emil volt torontáli főispán, szenátor, Holländer László dr. budapesti ügyvéd és Molnár Géza ruszkoszleoi földbirtokos. Akkoriban az intézet igazgatója Arányi volt, az érettségizettek osztályfőnöke pedig Ooppelz.

Nagy érdeklődés a Szonja bemutató előadása iránt. Szokatlanul nagy érdeklődés nyilvánul meg városszerte a Szokol Színház szombati előadása iránt, amikor dr. Hesslein József háromfelvonásos drámáját, a „Szonját” mutatják be. A nagy érdeklődés leginkább abban nyilvánul meg, hogy jegyeket már elővételben igen nagy számban szereztek be. A „Szonja” szereposztása a következő: Szonja — Jovánovity Lepa, Selter Róbert — Bogdánovity Laza, dr. Selter Tamás — Cvejánov Milán, Szuhovszkij herceg — Meljnicsuk Nikola, Ritter von Ohrenburg — Jovánovity Kója, Inas — Milanov Vója, Ifju — Jankovity Iván. A darabhoz a színház fényes, új díszleteket készített. Az előadás szombaton este 8 órakor kezdődik a Szokolánumban színháztermében. Jegyek a Szokolánumban délelőtt 9—12-ig és délután 2—6-ig váltathatók, valamint szombaton este a pénztárnál. Helyárak: 20, 15 és 10 dinár, állóhely 5 dinár.

Február 9-ikén lesz a belacrkvai karnevál. A belacrkvai karnevált február 9-ikén farsang utolján tartják meg. A nagyszabású felvonulás rendezősege 20 százalékos vasuti kedvezményért folyamodott.

Az első velikibecskerekeli vasutas zeneegyesület február 6-án a Narodna Odrana (Kaszinó) összes helyiségeiben rendezte mulatságát, amelyre már most felhívjuk a n. é. közönség figyelmét. A mulatság este fél 9 órakor kezdődik és a belépődíj személyenkint 10 dinár. (1656)

A Magyar Közművelődési Egyesület könyvtára (Car Dusanova u. 21.) naponkint délután 2—4-ig tart könyvtári órákat.

Jelentkezett a halott

Kiderült, hogy a kilenc gyermekes 19 éves özvegynek él a férje

Becskerek, febr. 4.

Megírta a Híradó, hogy milyen kalandos életpályát futott be Manity Anna becskerekeli asszony, aki Pirotból került Becskerekre és valóságos rekordot állított az istenáldás terén, amennyiben már tizennégy éves korában hármas ikreket szült, másodszori szülésnél ismét hármas ikreknek adott életet, majd két gyermeknek és végül egynek, úgy hogy 19 éves korában, amikor özvegységre jutott, már kilenc élő fia volt.

Manity Annát, aki egy osztrák tábornok leánya, eredetileg Hemmelnek hívták és miután Ility Dusan n. géplakatos örökbe fogadta, az Ility nevet vette fel. Manity Ljuba géplakatos megszöktette, majd feleségül vette és így jutott harmadik nevéhez a Manity névhez.

Hemmel—Ility—Manity Anna kalandos sorsa most megint foglalkoztatja a becskerekeli rendőrséget.

Első férje, Manity Ljuba, akit a Híradó munkatársának adott nyilatkozatában úgy tüntetett fel, mint egy jól nevelt halottat, nem akarta tudomásul venni, hogy meghalt és váratlanul jelentkezett. A rendőrséghez írt levelében közli, hogy felesége kijelentése téves, mert nem jutott özvegyiségre, ellenkezőleg.

négy gyermeke hátrahagyásával megszökött föle és bár válópere ügyében a n. püspökségnél működő egyházi bíróságnál már hatszor kinttették a tárgyalást, az asszony nem jelent meg

és így az egyházaházasságot (Szerbiában csak egyházi házasságot kötöttek) nem tudja felbontani.

Tegnap megérkezett az egyházi bíróság megkeresése is, amelyben Manityné elővezetését kérte, miután hatszor eredménytelenül idézte meg. A rendőrség még nem döntött a kérelem teljesítése felett.

Detronizáltak egy szépségkirálynőt

Berlin, febr. 4.

A napokban választották meg a Kaiserhofban a német birodalom szépségkirálynőjét. A két első szavazáson Florence Yellin kiasszony lett a győztes, de mikor születési bizonyítványát megvizsgálták, majd családi viszonyai felől kikérdezték, kiderült, hogy bécsi leány, szülei most Bécsben illetékesek és apja gabonakereskedő Bécsben.

Már a szépségkirálynői trónon kelt

zelve magát, mikor a zsüri határozatával kizárták a versenyből.

Németország szépségkirálynője Ruth Benen, egy berlini állami építészeti tanácsos 17 éves leánya lett. Érdekes, hogy a mérkőzésben a világháborúból ismert Kluck tábornok leánya, Kluck Molinová is résztvett, aki színésznő és hivatásos vívómeister, de már az első szavazáson lemaradt.

A „Jótevény Nőgyelet” február 7-iki, vasárnapi műsoros táncmulatságán a következők lépnek fel: Báthory Piroska, Bukovác Józsika Daun Ili, Daun Márta, Horváth Mici, Haupt Stefi, Ivanitza Mancsi és Cica, K. Kovács Gizi, Loch Hermin, Marton Juci és Évi, Molnár Bözsi, Potocky Nina, Fischer Imre, Láng Imre, Piltz Vilmos és Nyárai Rezső. Jegyek a Jótevény Nőgyelet tagjainál és Mangold L. üzletében kaphatók.

Az Én Ujságom a legszebb, legrégibb képes gyermeklap, 6—12 éves fiúk és lányok legkedvesebb szórakoztatója, melyet Pósa Lajos alapított és szerkeszti Gaál Mózes. Van az Én Ujságomban folytatásos regény, elbeszélés, mese, vers, kis szindarabok, cikkek. Játék, sport, rejtélyrovat gondoskodik a gyerekek szórakoztatásáról. Előfizetési ára negyedévre 20 dinár. Az Én Ujságom kiadóhivatala, Budapest, VI. Andrassy ut 16, minden érdeklődőnek szívesen küld díjtalan mutatványszámot.

A német kulturszövetség gyermekbálja. A becskerekeli német-sváb kulturszövetség női tagozata február 7-ikén, vasárnap délután 3 órakor gyermekbált rendez a Bauernvereinben.

Mramorák agrárigénylői földhöz jutnak. Mramorák község képviselőtestülete, Sztojkovity Milutin községi jegyző javaslatára, hosszú vita után elhatározta, hogy az agrárreform likvidálásáról szóló törvénynek megfelelően, telekkönyvi birtokhoz juttatja az agrárigénylőket és a katonai önkénteseket (dobrovoljácokat). Az agrárigénylők és a dobrovoljácok ezer holdat művelnek meg, amely terület jelenleg agrárreform alatt van. A község a megváltás ellenértékét a kataszteri minősítés szerint, a következő összegben állapította meg: III. és IV-ik osztályú föld holdankint 2200 dinár, V. és VI-ik osztályú 1800 dinár, VII. és VIII. osztályú 1400 dinár.

a többi ezer dinár. A vételárát öt évi egyenlő részletben fizethetik ki és a mennyiben valaki egyösszegben, azonnal egyenlíti ki, tiz százalékos kedvezményben részesül. Sztojkovity jegyző javaslata mellett 37-en, ellene 5-en szavaztak és így a többség elfogadta az indítványt.

Székrekedés. Egyetemi klinikákon szerzett tapasztalatok tanúsítják, hogy a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyors és biztos hatáson kitűnő gyomor- és béltisztító szer.

Gépészvizsga Noviszádon. A noviszádi gőzkazán felügyelőségnek működő gépészvizsgáztató bizottság február 20-ikán tartja a legközelebbi gépész- és expozív motorkezelői vizsgát. Az előkészítő tanfolyam február 15-ikén kezdődik. Jelentkezéseket 5 dináros okmánybélyeggel ellátott kérvényen február 8-ikáig fogad el a gőzkazánfelügyelőség. Részletes felvilágosítást a noviszádi gőzkazánfelügyelőség ad.

Néhány sorban

596 hajót építettek 1931-ben az egész világon, egy millió 617 ezer tonna ürtartalommal. Ebből Angliára 148 hajó jut.

Paderevski volt lengyel köztársasági elnök, a világhírű zongoraművész Amerikában hangversenyez a lengyel munkanélküliek javára.

Százhuszonnégy jelmezes a Schwäbische álarcos-báliján

Becskerek, febr. 4.

A Schwäbische sportegyesület — mint már megírtuk — szombaton este rendezte hagyományos farsangi álarcos báliját a Dungserszki-palota összes helyiségeiben. A rendezőség Haszlinger Miklós dr. főrendezővel az élén, mindent megtett a bál siker érdekében és hogy az estély ilyen fényesen sikerült, abban az oroszlan rész dr. Haszlingert illeti meg. A pompásan sikerült mulatság rendezősege összeírta a bálon megjelent jelmezesek névsorát és azt átadta a szerkesztőségnek. A rendezőség közlése szerint jelmezben a következők vettek részt a mulatságon:

Kanizsa Margit zsoke, Vesity Sztojankó piero, Solyom István piero, Weiterschan Ilonka szivkirálynő, Eder Karola hamupipőke, Sarvaity Annuska mesebeli herceg, Gross Józsa, Hegedüs Bözsi spanyol cigány, Brankovity Ella pierott, Nemesety Lujza, Weisz Margit perces fiu, Gertner Mancsi harlekin, Valucsek Irén harlekin, Kronberger Erzsébet róza, Mockert Rózsika cigánylány, Bohn Anna mininett, Pál Józsefné spanyol nő, Bárány Juliska harlekin, Schulmann Flóra, lengyel parasztlány, Hermann Tili spanyol táncosnő, Szebasztián Erzsébet mesebeli herceg, Buttel Domonkosné pierott,

ORIENT BIOSKOP

Figyelem! Jón a nagy szenzáció!
„A mosolygó hadnagy”.
Varázskeringő operettje.

Csütörtökön és pénteken 5, 7 és 9 órakor
Tónifilm! „Tamea” Larneau kapitány leánya
A szerelmek szigete.
Főszereplő: Consita Montenegro.
Milki Maus előjáték. Helyárak: 3, 5, 8, 10 Din.

Sztankov Janka gör. Agoston Jolán török nő, Sörös Vila aratóleány, Wilhelm Kató cigányleány, Schmidt János apacs Mora Lujza olasz leány, Dobos Ili, matyóleány, Varga Bözsi piatrosa Krieger Erzsébet norvég, Urso Ilonka hirdetés, Mayer Ilona udvarhölgy, Dnjanor József domino, Török Ákos gigerli, Lackovity Irén spanyolnő, Handler Klárka apacs, Sonnenberg Andor bohóc, Tebesz Lonci cigányleány, Grünfeld Irén egész Schulmann Teréz iskolásleány, Junger Mancsi táncosnő, Bénes Adél arab cigányleány, Ferdinándy Éva vadásznő, Ferdinándy Anna pierette Schlitter Mariska tengerész, Szoboszlay Jozefin pierette, Schell Mancsi harlekin, Anker Anni confekt, Frank Emma táncleány, Mosó Rózsi gör. Bartu Gizi japán nő, Glazer Eliz orosz táncosnő, Graf János pierette, Csikos Margit mesebeli hercegnő, Tass Ilus matyóleány, Szilágyi Böske tirol, Ferdinándy N. óra, Jost Magda vadász, Buschbacher Rózsi cigányleány, Bárány Györgyike hozomány, Schlosser Inci táncosnő, Haasz Klemi pierette, Horváth Jenő piero, Beil Mancsi táncosnő, Huszár Pufi bohóc, Neumüller Ilonka hollan-

di nő, Neumüller Erzsébet hollandi nő, Steyer Annus cigányleány, Micakov Ivánka cigánybárónő, Tass Juci, Csányi Böske apacs, Maxand Sanyi orosz kozák, Weisz Katica rokokó, Szabó Irén szobacica, Heszlein Éva óra, Konrád Hilda pierett, Keller Ilona cigánymenyasszony, Keller Irén cigánymenyasszony, Krumes Médii tirol, Sörös Vila iskolásleány, Grób Ida pierott, Lehrer Antal futballista, Hario Ilonka laterna, Hario Erzsébet magyarleány, Weisz Böske matrótiszt, Vig Gizi cigányleány, Beno Edit szobalány, Maks Friedrich cowboy, Hackl Teréz hajóskapitány, Szücs Gizi, indiánus, Petersz Veronka rozsa harlekin, Pálfi Ilonka román nő, Teminger Janka fantázia, Vukovity Coni török, Röck Mariska amerikai gör. Keller Vilma táncosnő, Hegyi Annus cigányleány, Egy Ilonka orosz, Glaug Gizella biedermyer, Bánweg Ilus ördög, Radoszávljevity Jelka balerina, Radoszávljevity Deszánka szakszofon, Kretics Katica, Brunet Veronka tirol, Agh Ilus pierott, Feketics Stefi csillag, Feketics Annus domino, Napholz N. pojáca, Kági M., Feketics Mancsi szobacica, Glaug Boriska jelmez, Pányi Rózsi-

BALKAN BIOSKOP

Csütörtökön és pénteken 5, 7 és 9 órakor
Egy gyönyörű 100% os német film!
Dajos Béla és zenekara muzsikál.
Főszereplők: Lien Deyers, Paul Hörbiger, Johannes Riemann és Harry Halm.
Helyárak:
5, 8, 10 és 12 Din **Két kék szem és egy tangó.**

ka bohóc, Totka Olga iskolásleány, Simon Panni kéményseprős, Sztanulov Szmilka piero, Merschbacher Mancsi páztorleány, Nikolics János futballista, Franz Piroska hajóskapitány, Hontányi Piroska teababa, Valusek Irénke harlekin, Gertner Mancika harlekin, Vukovics Enci, Tomanić Valéria.

Az Én újságom a legszebb, legrégebb képes gyermeklap. Van Az Én Újságom-ban folytatásos regény, elbeszélés, mese, vers, kis szindarabok, cikkek Játék-, sport-, rejtélyrovat gondoskodik a gyerekek szórakoztatásáról. Az Én Újságom minden szombaton jelenik meg. Előfizetési ára negyedévre 20 dinár. Az Én Újságom kiadóhivatala, Budapest VI., Andrassy ut 16., minden érdeklődőnek szívesen küld mutatványszámot.

A szerkesztésért ideiglenesen felel:
KELEMEN JÁNOS

Belišcei tűzifa,
bécsi és osztrai koks, belišcei faszén, porosz kőszén, barnaszén olcsón kapható.
L. NOVAK, V. Bečkerek. Tel 301.

Állást keres.

Egy jó megjelenésű, szolid és éves bizonyítványokkal rendelkező **nevelőnő** állást keres itt Bečkerekben kisebb gyermekekhez. 1680 Ajánlatokat a „Hiradó” kiadóhivatalába kérnek.

SINTRAX kávéfőző

valódi jeni üvegből, a legtökéletesebb szerkezetű 1390-31.14

Beno József

üveg- és porcellánkereskedésében
Vel. Bečkerek a nagyhíd mellett.

Uriszoba

könyvszekrényvel, különféle butorok és rádió eladó.
Megtekinthető déli 12-3 óráig
1614-x.8
Sokoiski kej 10. sz. a.

Hirdessen

a „HIRADÓ” napilapban.

PLEITZ FER. PÁL

könyvnyomdája

Veliki Bečkerek,
Obiliceva 4.

Telefon 21.



Mindenféle nyomtatványok a legmodernebb kivitelben
Lapkiadás - Nyomtatványraktár
Könyvkötészet - Ruggyantabélyegzőgyártás